
A BME EHBDT NYILATKOZATA 
a tudományos kutatási eredmények tisztaságáról 

 
 
A Műegyetem számára alapvető érték az etikus kutatás, amely jól dokumentált, valóságos és minden 
lépésében ellenőrizhető, szakmailag hiteles fórumokon megjelenő eredmények alapján szolgálja a 
tudományt és a társadalmat. 

A BME EHBDT ezen NYILATKOZATÁBAN rögzíti az etikus kutatás és publikálás mérvadó alapelveit, 
melyek betartását az egyetemi kutatói közösség számára elengedhetetlennek tekinti.  

 

1. A BME EHBDT kiemelten fontosnak tartja, hogy a publikációkban a szerzők mindegyike valós 
hozzájárulással rendelkezzen és tudatában legyen a közölt eredmények iránti felelősségének. A 
szerzőtársak mindegyike, de a levelező szerző kiemelten, felelős a szerzői lista valóságnak megfelelő 
összeállításáért és a közlemény tartalmáért.  

2. A BME EHBDT felhívja a figyelmet arra, hogy a kutatási eredmények nyilvánosan hozzáférhető, 
ellenőrizhető forrásra kell, hogy támaszkodjanak (legyen ez a forrás akár maga is publikáció, akár 
saját mérési eredmény). 

3. A BME EHBDT leszögezi, hogy a fokozatszerzéshez, valamint egyéb szakmai előmeneteli 
eljárásokhoz (egyetemi tanári kinevezések, habilitációs eljárások stb.) előírt tudománymetriai 
küszöbértékek csak szükséges feltételt jelentenek. Az előterjesztőknek, bírálóknak, az eljáró 
testületeknek értékelésük során vizsgálniuk kell az eredmények közléséhez kapcsolódó szakmai 
fórumok és intézmények hitelességét, megbízhatóságát, a publikációkra vonatkozó bírálati eljárás 
tisztaságát. Különösen igaz ez a hagyományosan elfogadott publikációs gyakorlattól eltérő kiadók 
folyóirataiban megjelent művekre. Az eljárások során az értékelés alapját képező, de kérdéses 
hátterű publikációk teljes bírálati dokumentációja bekérhető és felülvizsgálható.  

 

A BME EHBDT a publikálás és a fokozatszerzés során elkövetett etikai vétség bebizonyosodása esetén 
az eljárást a BME DHSZ 19§ (4) szerint végleges elutasítással azonnali hatállyal lezárja.   
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